
ανεξάρτητες αυτόνομες αγωνιστικές ριζοσπαστικές 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ Π.Ε 

 

Όλοι, όλες μας αδικούμαστε όταν έστω κι  ένας- μια από εμάς αδικείται                                                   
Τετάρτη 18/2/26  κινητοποίηση στην Τρίπολη στις 10π.μ -  Αθήνα – Σύνταγμα 2μμ και 

Θεσσαλονίκη 13:30 - Άγαλμα Βενιζέλου - πανελλαδικά συλλαλητήρια  

Η επίθεση της κυβέρνησης της ΝΔ ενάντια στη δημόσια εκπαίδευση, τα δικαιώματα και τις ελευθερίες 
μας έχει πάρει χαρακτήρα χιονοστιβάδας για την ολοκλήρωση της πιο αντιδραστικής μεταρρύθμισης στην 
παιδεία με επελαύνοντα αυταρχισμό.  

Ξεκινούν και δεύτερο εκπαιδευτικοδικείο στην Τρίπολη!  Δύο ακόμη συναδέλφισσες μέλη του Συλλόγου Π.Ε. 
Λακωνίας και μία συναδέλφισσα, πρώην μέλος του ΣΕΠΕ Λακωνίας και τώρα μέλος του ΣΕΠΕ «Θουκυδίδης» 
κλήθηκαν σε ακρόαση και απολογία ενώπιον του Πρωτοβάθμιου Πειθαρχικού Συμβουλίου της Πελοποννήσου 
την Τετάρτη 18/2/26  στα πλαίσια πειθαρχικής δίωξης γιατί υλοποιούν τις συλλογικές αποφάσεις των 
σωματείων μας κατά της ατομικής αξιολόγησης.  

Την Τετάρτη 18/02 θα βρεθούμε στον δρόμο,  στο πλευρό των συναδέλφ(ισσ)ων! Με συγκεντρώσεις σε 
όλη τη χώρα, στην Τρίπολη και συγκέντρωση στο Σύνταγμα στην Αθήνα και στο άγαλμα Βενιζέλου στη 
Θεσσαλονίκη. 

Οι προηγούμενες κινητοποιήσεις σε όλη τη xώρα και στην Τρίπολη ανέδειξαν 
τη σημασία και την αποφασιστικότητα του κλάδου να δώσει τη μάχη μέχρι τη 
Νίκη. Θα συνεχίσουμε όσο χρειαστεί. Όπως φαίνεται δεν είναι εύκολο να 
επιβληθούν ποινές στους απεργούς και να καταστρατηγηθεί έτσι απλά το 
ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΆ κατοχυρωμένο δικαίωμα των συναδελφισσών στην απεργία. 

Υπενθυμίζουμε  στο πειθαρχικό συμβούλιο Πελοποννήσου και σε κάθε άλλο 
πειθαρχικό συμβούλιο που θα τολμήσει να καλέσει ενώπιον του απεργούς, την υποχρέωση τους απέναντι στο 
συνταγματικά κατοχυρωμένο δικαίωμα στην απεργία που καταχτήθηκε με αίμα και ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ 
ΠΑΡΑΚΑΜΨΟΥΝ. Η απεργία της ΔΟΕ  είναι νόμιμη και σε πλήρη ισχύ, καθώς δεν έχει ποτέ προσβληθεί η 
νομιμότητά της σε κανένα δικαστήριο. Οποιαδήποτε απόπειρα ποινικοποίησής της είναι έωλη και  θα 
καταπέσει.  Ακόμα και ο ίδιος ο κατάπτυστος πειθαρχικός νόμος κάνει διάκριση στο δικαίωμα στη 
συνδικαλιστική δράση και δεν μπορεί να επιβάλει ποινές σε απεργούς 

Η κυβέρνηση αφού δεν κατάφερε να επιβάλει την αξιολόγηση με τη συναίνεση, επέλεξε να την επιβάλει με 
απειλές, πειθαρχικά και τρομοκρατία. Θέλει ένα σχολείο σιωπηλό, ιεραρχημένο, ανταγωνιστικό, όπου ο 
εκπαιδευτικός θα φοβάται να μιλήσει και να διεκδικήσει. Κήρυξε κυριολεκτικά τον κλάδο των εκπαιδευτικών 
υπό διωγμό συμπληρώνοντας κάθε φορά με νέα αυταρχικά μέτρα το οπλοστάσιό της.  Εσχάτως αναγγέλλουν 
τα σχέδιά τους για άρση της μονιμότητας  και σύνδεση της αξιολόγησης με απολύσεις. Θέλει να τσακίσει πρώτα 
τα σωματεία και το απεργιακό δικαίωμα, για να προωθεί ανεμπόδιστα την ιδιωτικοποίηση και την 
εμπορευματοποίηση της εκπαίδευσης προωθώντας μπαράζ μέτρων σε όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης και 
τους κλάδους της δημόσιας εκπαίδευσης.    

Ο μεγάλος αγώνας που διεξάγουμε κατά τις αξιολόγησης, μας δίνει τα εφόδια σε αυτήν την κρίσιμη συγκυρία 
που για μια ακόμη φορά η κυβέρνηση δοκιμάζει τις αντοχές μας με την πολιτική άκρατου αυταρχισμού, για 
να  εξασφαλίσει την υποταγή των εκπαιδευτικών! Να μην το επιτρέψουμε! 
                           

Τετάρτη 18 Φλεβάρη στην Τρίπολη και σε όλη ην Ελλάδα για τις συναδέλφισσες μας! 

Το αμέσως επόμενο διάστημα όλες, όλοι στις γενικές συνελεύσεις με αποφάσεις για ένα αγωνιστικό 
απεργιακό σχεδιασμό ικανό να θέσει θέμα ανατροπής της πολιτικής της κυβέρνησης και στην 

εκπαίδευση. 


